
児童館５館・児童センタ－１館利用者アンケート集計結果

アンケート期間：
１利用者について

アンケートの目的：利用者の皆さんのご意見やご要望を把握し今後
の管理運営に役立て，一層のサービス向上に取り組むために実施
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（１）性別
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女性

倉敷市内

92.5%
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6.5%

無回答

1.0%
（３）住まい

倉敷市内
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無回答

今回初めて

7.8%

年１回程度

17.7%
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48.5%

頻繁に利用

24.4%

無回答

1.6%（５）利用状況
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年１回程度
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頻繁に利用

無回答
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（７）同伴のお子さんの年齢
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無回答, 2 
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（４）交通手段
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無回答

0.6%（２）年齢
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無回答
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無回答

0.3%
（４）交通手段
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無回答

児童保護者

88.3%

ボランティア

5.8%

その他

3.4%

無回答

2.4%

（６）利用目的

児童保護者
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その他

無回答



２　管理運営について
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75.6%
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やや不満

0.3%

不満

0.2%無回答
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（１）今回の利用について

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答 満足

88.8%

ほぼ満足

10.7%

やや満足

0.0%
不満

0.0%
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（２）職員の対応はどうでしたか
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無回答
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無回答
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（３）施設について
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（４）安全は満足でしたか
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無回答
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（５）子どもたちが楽しく来館しています

か
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無回答
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0.2%
無回答
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（７）感染症対策は万全でしたか
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無回答



３　開館日と開館時間について

必要ない

70.0%

年中無休

2.6%

拡大してほしい

月曜・祝日
19.8%

無回答

7.6%

（２）開館日の拡大

必要ない

年中無休
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月曜・祝日

無回答必要ない
85.9%

延長してほしい
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無回答
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（１）開館時間の延長について

どう思いますか
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無回答


